

## ODGOVORI na PITANJA

vezana uz Poziv na dostavu projektnih prijedloga

### **5.2.05 Mikro projekti podrške inovativnim aktivnostima malih organizacija civilnog društva za lokalni razvoj**

pristigla putem [esf@uzuvrh.hr](mailto:esf@uzuvrh.hr) do 1.8.2014.

PITANJE	ODGOVOR
<p>1. Kao prihvatljivi prijavitelji navode se prijavitelji koji do sada nisu provodili projekt financiran iz EU sredstava (kao nositelj projekta). Da li je u tom slučaju, prihvatljiv prijavitelj LAG (Lokalna akcijska grupa) koja ima sklopljen Ugovor o dodjeli sredstava iz IPARD programa za sufinanciranje LAG-ova sa Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju? Radi se o provedbi Mjere 202 "Priprema i provedba lokalnih razvojnih strategija ruralnog razvoja" unutar IPARD-a.</p>	<p>1. Pozivom je propisan uvjet da prijavitelj i partner do sada nije provodio projekt financiran iz EU sredstava kao nositelj projekta, osim ako je riječ o projektima koje ugovara Agencija za mobilnost i programe EU i Izvršna agencija za obrazovne, audio-vizualne i kulturne politike (Education, Audiovisual and Culture Executive Agency (EACEA)). Dakle, u ovom slučaju LAG koja ima sklopljen Ugovor o dodjeli sredstava iz IPARD programa za sufinanciranje LAG-ova sa Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju ne bi bio prihvatljiv prijavitelj (niti partner).</p>
<p>2. Obzirom da su u dokumentaciji kao prihvatljivi sudionici navedeni mladi (15-24 godine ) te stariji radnici (55-64)godine zabima me može li kao voditelj projekta biti zaposlena osoba koja ima potrebno iskustvo u području koje će projekt o ubuhvatiti ali se ne uklapa u spomenute skupine odnosno ima 29 godina?</p>	<p>2. Pozivom na dostavu projektnih prijedloga nisu propisani uvjeti koje mora zadovoljavati voditelj projekta. Spomenuto nisu prihvatljivi sudionici projekta, već se radi o kategorijama i osobinama krajnjih korisnika o kojima je potrebno prikupljati podatke na programskoj razini (o čemu će Korisnik projekta, nakon potpisivanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, morati izvještavati tijekom provedbe projekta korištenjem zasebnih obrazaca).</p>
<p>3. Smatramo ovaj natječaj izuzetno zanimljivim iz razloga što planiramo kroz buduće projekte integrativnu medicinu približiti ljudima kroz savjetovanja i edukaciju, pomoć ljudima kojima klasična medicina nije uspjela pomoći. Dakle tu bi se radilo o savjetovanju i unaprijeđenju zdravlja svih dobnih i ciljnih grupa sa naglaskom na djecu i osobe sa posebnim potrebama (kreativne radionice za djecu bazirane na principima kreativnosti, tjelovježbe te zdravih metoda življenja). U planu imamo ostvarivanje i još mnogih sličnih aktivnosti (besplatne edukacije, savjetovanja i sl.) sa ciljem da približimo naša znanja i mogućnosti integrativne medicine što više u RH (ponajprije Samobor). Zamolila bih Vas da mi odgovorite na nekoliko pitanja vezano uz natječaj: a) Koliko se naši ciljevi ravnaju sa ciljevima iz natječaj? b) Tko sve može</p>	<p>3. a) Tijekom postupka Odabira, Odbor za odabir projekata procijenit će temeljem Evaluacijske matrice za procjenu projektnih prijava relevantnost projekta u odnosu na ciljeve Poziva na dostavu projektnih prijedloga te nismo u mogućnosti u ovoj fazi provedbe natječaja izravno odgovoriti na Vaš upit.</p> <p>3. b) Osim jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i udruga poslodavaca, za partnere vrijede svi uvjeti prihvatljivosti kao i za prijavitelja koji su definirani poglavljem 4.1. (str.15.) Uputa za prijavitelje, pri čemu partnerstvo čini najmanje 2 pravne osobe (prijavitelj i 1 projektni partner).</p> <p>3. c) Poglavljem 3.1. propisano je kako se sredstva dodijeljena putem ovog Poziva trebaju koristiti isključivo za provođenje aktivnosti čija je namjena jačanje malih, lokalnih organizacija civilnoga društva koje su javnog / socijalnog karaktera. Poglavljem 4.4.4. Uputa za prijavitelje, propisano je kako projekt u pravilu ne smije ostvarivati prihod provedbom</p>

<p>osim Lokalne i reg. samouprave i udruge poslodavaca biti partner ( dali poduzeće u strukturi d.o.o., druge strukovne udruge i sl.). c) Što se smatra komercijalnom djelatnosti neprofitnih udruga (trenutno vodimo dvogodišnji tečaj koji se financira školarinom naših polaznika).</p>	<p>projektnih aktivnosti. <i>Nije dopušteno ciljanim skupinama naplaćivati sudjelovanje u projektnim aktivnostima te u sklopu projekta nije dopušteno pružati usluge koje bi se naplaćivale. Ako tijekom provedbe projekta ipak dođe do ostvarenja određenog prihoda, Korisnik taj prihod mora prijaviti Nacionalnoj zakladi za razvoj civilnoga društva, a ukupan iznos bespovratnih sredstava bit će umanjen za iznos ostvarenog prihoda i to na temelju podnesenog završnog izvješća.</i></p> <p>Tijekom postupka Odabira, Odbor za odabir projekata procjenjivat će učinkovitost i izvedivost prijedloga projekta – između ostaloga i jesu li aktivnosti primjerene, praktične i usklađene s ciljevima i (očekivanim) rezultatima projekta (točka 2.1. Evaluacijske matrice) te će ujedno razmatrati i druge aktivnosti koje provodite u okviru točke 1. Evaluacijske matrice <i>Provedbeni kapaciteti.</i></p>
<p>4. Može li se na natječaj prijaviti OCD kao prijavitelj projekta koja je registrirana manje od godinu dana te bi joj ovo bio prvi projekt koji bi provodila, u partnerstvu sa JLS te obrazovnom ustanovom?</p>	<p>4. Ne. Pozivom je propisano kako prijavitelj ili partner mora biti organizacija civilnog društva ili formalna mreža organizacija civilnog društva, koja djeluje na lokalnom nivou, s pravnim statusom udruge ili zaklade ili socijalne zadruge koja u svojem temeljnom aktu ima definirano neprofitno djelovanje, registrirana je kao neprofitna organizacija, i koja je na dan prijave najmanje jednu godinu registrirana za obavljanje djelatnosti u Republici Hrvatskoj i u njoj obavlja registriranu djelatnost. Navedene organizacije također nisu smjele provoditi projekte financiran iz EU sredstava kao nositelj projekta; te ne smiju imati godišnji prihod veći od 230.000 kuna u 2013.</p> <p>Dodatno je navedeno da partneri mogu biti i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te udruge poslodavaca (na koje se ne odnose posljednja dva uvjeta o provođenju projekata financiranih iz EU sredstava i godišnjem prihodu do 230.000 kuna).</p>